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ATA NÚMERO TRINTA E SEIS

Aos seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o Executivo

da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, com a seguinte ordem de

trabalhos:

Ponto um: Modificaçôes do Orçamento da Despesa -Alteração número trinta e dois;

fonto dois: Aquisição de Livro "Põe o meu Boné" -Associação Portuguesa de Deficientes; .............

Ponto três: Pedido de cedência de cadeiras - Associação de Solidariedade Social de Marrazes

(AMrTEr);

Ponto cinco: P 1Ol2O22 - Obras de Vedação do Parque de Merendas da Barosa - Análise das

Propostas;

Ponto seis: P 1212022- Obras de Beneficiação do Pavimento do Estaleiro da Junta, em Marrazes

- Proposta de não adjudicação e revogação da decisão de contratar;

Ponto sete: P 142022 - Obras de Beneficiação do Pavimento do Estaleiro da Junta, em

Marrazes - Abertura de Procedimento;

Ponto oito: P 1512C22 - Aquisição de Serviços de Telecomunicações - Abertura de

Procedimento;

Ponto nove: Pedido de colocação de focos de iluminação e alteração de toponímia - Beco da

s

Ponto dez: lnformações do Presidente.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

Ana Elisa da Silva da Costa Santos...

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: O Presidente aprovara, a vinte e quatro de junho, a alteração número trinta e dois

do Orçamento da Despesa.

Ponto dois: A Associação Portuguesa de Deficientes (APD) editou o livro "Põe O Meu Boné",

que visa a sensibilização para a temática da inclusão, do ponto de vista de crianças e jovens. A

APD quer que as gerações mais novas aprendam mais sobre as pessoas com deficiência e que
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conheçam as suas dificuldades para poderem explicar e r os adultos para uma

sociedade mais inclusiva. Nesta perspetiva, a Direção Nacional da APD entrou em contacto com

diversas entidades, a fim de lhes solicitar a requisição de exemplares da edição. O preço de cada

exemplar é de treze euros, mais portes de envio.

O Executivo analisou o proposto, tendo decidido proceder à aquisição de sete exemplares para

as Escolas do Primeiro Ciclo e um exemplar para a Junta. Será solicitado o respetivo pedido de

cabÌmento à empresa de contabilidade. .............

Ponto três: A AM lTEl solicitou a cedência de cinquenta cadeiras para apoio ao evento/convívio

que estão a organizar para o dia oito de julho, na praça em frente ao salão da Junta de Freguesia

de Marrazes.

O Executivo autorizou a cedência do material, sendo que o transporte ficará a cargo da

Associação.

\

Ponto quatro: Regularização de topónimos.

O Executivo deliberou, por unanimidade, solicitar, à Câmara Municipal de Leiria, a regularização

. "Rua Joel Ferreira Canhão" ao arruamento, sito no lugar de Pinhal Manso, que tem início

na Rua do Pinhal Manso e não tem fim; .............

. "Beco do Pinhal Manso" ao arruamento, sito no lugar de Pinhal Manso, que tem inÍcio

na Rua Joel Ferreira Canhão e fim junto a moradia sem número de polícia.

Ponto cinco: P 1Ol2O22 - Obras de Vedação do Parque de Merendas da Barosa - Análise das

Propostas. .......

Analisada a proposta apresentada pela empresa JFC Vedações Lda., no âmbito do

procedimento P 1Ol2O22 - Obras de Vedação do Parque de Merendas da Barosa, no montante

de 2I.97O,OO€ (vinte e um mil novecentos e setenta euros), o Executivo deliberou aceitar a

mesma, conforme condições apresentadas.

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa.

Ponto seis: P 12/2022- Obras de Beneficiação do Pavimento do Estaleiro da Junta, em Marrazes

- Proposta de não adjudicação e revogação da decisão de contratar.........................

No seguimento do convite à apresentação de proposta, no âmbito do ajuste direto P1212O22 -
Obras de Beneficiação do Pavimento do Estaleiro da Junta, em Marrazes, a entidade convidada

informou que, dado o aumento dos preços/custos dos materiais de construção, o valor base
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fixado no procedimento está desajustado, pois os custos para a execução dos trabalhos são

Face ao exposto, a Junta de Freguesia, depois de analisar o assunto deliberou por unanimidade:

- AproVar a não adiudicação do procedimento mencionado em epígrafe, nos termos da alínea

a) do n." I do artÌgo 79." do Código dos Contratos Públicos (CCP), a qual determina a revogação

da decisão de contratar, conforme artigo 8O.o do mesmo diploma legal; ...'.".'..".

- Proceder à notificação da decisão de não adjudicação ao(s) concorrente(s), conforme

- Promover a abertura de um novo procedimento, no prazo máximo de seis meses, a contar

da data da notificação da decisão de não adjudicação, conforme determina o n." 3 do artigo 79."

do CCP, sendo que o valor base deverá ter um acréscimo de lO%

Ponto setezP14l2O22-Obrasde beneficiação do pavimento do Estaleiro da Junta, em Marrazes

sk

O Executivo deliberou proceder à abertura do procedimento de contratação pÚblica, por Ajuste

Direto, de empreitada de obras públicas para execução de Obras de beneficiação do pavimento

do Estaleiro da Junta, em Marrazes, com o valor base de 25.O8O,OO€ (vinte e cinco mil e oitenta

euros), tendo em conta que esta União de Freguesias não dispõe de serviços técnicos com

competências que possam assegurar a execução destes trabalhos.

O Executivo decidiu que a despesa será realizada ao abrigo do apoio às atividades da Junta de

Freguesia atribuído, pelo Município de Leiria, para o ano de dois mil e vinte e dois.

Simultaneamente, o executivo aprovou as peças do procedimento, nomeadamente, caderno

de encargos, programa do concurso e respetivo mapa de quantidade, e decÌdiu remeter o

convite à apresentação de proposta à empresa TPB -Tecnologia em Pavimentos e Construção,

serviços.

Ponto oito: P 1512C.22 - Aquisição de Serviços de Telecomunicações - Abertura de

Procedimento.

O Executivo deliberou proceder à abertura do procedimento de contratação pública, por Ajuste

Direto, para aquisição de Serviços de Telecomunicações, com o preço base de 9.534,60€ (nove

mil quinhentos e trinta e quatro euros e sessenta cêntimos), tendo em conta que esta União de

Freguesias não dispôe de serviços técnicos com competências que possam assegurar os

Simultaneamente, o executivo aprovou as peças do procedimento, nomeadamente, caderno

de encargos, programa do concurso e respetivo mapa de quantidade, e decidiu remeter o

convite à apresentação de proposta à empresa MEO - Serviços de Comunicações e Multimédia,
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Ponto nove: A Sra. Sara Francisco, comunicou a necessÌdade de colocação de mais um foco de

iluminação no BecO da Ladeira, junto ao número 178-8, uma vez que apenas foi colocada

iluminação apenas,jrnto ao número 178-A. solicitol também qrJt forr" analisada a

possibilidade de alteração do topónÌmo desta rua, que atualmente é chamada Beco da Ladeira.

Segundo informou, é vontade dStodos os moradores que o nome da rua seja "Rua Aires de

Jesus Francisco", nome do seu falecido avô Aires de Jesus Francisco, que contribiriu durante

anos à construção deste arruamento, três moradias que nela se situam e a compra dos terrenos

que envolvem essas mesmas moradias. Como forma de homenagear este senhor, que

contribuiu para o crescimento da freguesia, solicitou a possibilidade de alteração deste

topónimo

Relativamente à questão da iluminação, o Executivo decidiu enviar o pedido à E-Redes e

Câmara Municipal, para que procedam em conformidade.

Quanto à questão do topónimo, o mesmo terá de se manter. Para se efetuar tal alteração, o

Executivo sugere que seja feito um abaixo-assinado pelos moradores desta rua, concordando

com o proposto. Após este procedimento, será efetuado pedido de alteração à Câmara

Ponto dez: O Presidente prestou as seguintes informações:

r A Câmara Municipal de Leiria enviou, para conhecimento, a apresentação efetuada

com a informação da última reunião com os Presidentes deJunta/Uniões de Freguesia,

. No âmbito da interligação entre o patamar distrital e municipal de proteção civil, o

Comando Distritalde Operações de Socorro de Leiria e o Serviço Municipal de Proteção

Civil de Leiria, irão promover em simultâneo, o briefing semanal do Centro de

Coordenação Operacional Distrital (CCOD), com o briefing mensal do Centro de

Coordenação Operacional Municipal (CCOM). Neste sentido, o Sr. Vereador da Câmara

Municipal de Leiria, Dr. Luís Lopes, enviou o convite para participação nesta reunião, a

realizar no dia seis de julho pelas dez horas e trinta minutos, no Quartel dos Bombeiros

dos Sapadores de Leiria. Estará presente o Tesoureiro, Rui Caseiro; .........................

. A União das Freguesias de Colmeias e Memória enviou o convite para a Festa "Há Festa

na Feira", em Memória, a partir das dezanove horas, e/ou para visita à feÌra, a ter lugar

no dia vinte e quatro de julho. Por motivos de agenda, não será possível estarmos

presentes no evento.

/,

$\'\
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Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovad assinada, por todos os presentes. ......................

fl

Tesoureiro:

Vogal:.......

Vogal

Vogal:..

Vogal: ...........
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